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Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri
racunskih nalogah zaokrozujte $tevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost
reSitve mora biti +/-1 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no reSitev vriSete na prilozeni diagram. Natan¢nost odcitka
mora biti +/- 2mm glede na moj od¢itek. Cas reSevanja 90 min. Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1. Radunsko s pomogjo tabel reite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Predpostavite, da je
temperatura hladilnih povrsin enaka temperaturi izstopnega zraka. Pazite na enote!
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2. Grafi¢no resite nalogo za napravo na sliki. Za izraun mo¢i naprav uporabite masni pretok suhega zraka
temperature v stanju 4 (gostoto od¢itajte iz diagrama, natancnost od¢itka X.XX2).

Odc¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e je vasa vrednost znotraj +/-
zapisane tolerance.
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Klimatiziran prostor, brez izvora vlage,
1 okolica prostornina prostora 1000 m’, stopnja
(-10°C,50%) 2 (22°C) 3 (90%) izmenjave zraka n=5 /h 1
+
— B r S > 425°C, 50%)
Toplotne izgube prostora 485X [kW]
T[°C] 0[%] X[gkg] hikig) - @
toler 0,2 2, 0,2 0,3 Znacilnosti prezracevalne naprave:
! — 10 5o 0.£ - &0 Grelna mo¢ 1 2&.21 xwy (10
@ 2 182 | 2 0.8 401 Grelna mot 2 1€. 12 kW] |(1¢
3 A45.% Q0 4.9 Lo Kol. vode za viazenje  52.33 [ke/h]
4 95 So q. g CO.0 Masni pretok suhega zraka 5 61 [ke/h] @
ls 122 [6o |38 |“Z

8(75"c, J(=<25> s 4132 L{//m}

g 3
J<n. Y= 54 1000m> = Sooo VR R S
o= . W s Ae2d b/ = seerbyll

: \ i L]
(rgee  protore 4Q5= i (bg - Lu:B: 4‘@24—‘%7 (SD C{;‘.2> %\:4‘553151/(]

GI\Q/Q»\W /( .
/{Q'L 2 l:t/I <1Al\ Ld}: 4,67&;%;? ( Yo .4 — (‘?\o\>>f‘yj:—78\$4 LL{/
1

\ = k('\/
5(29 = (44 (Lt(,(_(,'}> - 4((37( (50‘0—(/0‘//') v/é. /(Z

wiy < W ( X2~ ><.,) . A6 (ﬂfx = oe)é- 19.81 _Ai_

-5 kg
3.33 2




o\ o\ \ o o o of S of O\ S o/ o/ o/ IS
= - 3 ol =] sl o S S S S S S/ S
B a8 8 13 0818180388859 08
- 9,
Tol ®
IV ~
3 R 3 3 g 8 & € o =38
cond b b b b b Lo Do o] bocec beeeec b b b beeee e ~ S
S s Rt I E) AN I I O S I RN N R I SR B ol |9
© o [te] =} 3:2!13 g1
L e 3
. %; E
0: ? VS
£ ’!.IM.(.‘I.! o |y
| > o g |/
0: €O Sl s
. S = o[ S
c: g N AR
o w >
p oOLO >
O —:-2r8:s
: 2 ]l
: —8-% o
N
@ |7||
=
X o &
< e )ﬁu@
7\
X % 10~ &
\\A ~—
\\ vV\r £ S ~ g N o S
A g — N %
/ S/ /A (2]
7 7 8 x ()
e e e
N ¢ S
X < %5 o &
/ r /\/\. ] .wm = o)
C - Q
N S mw - \\\
L X % == ol A
e \ \\ \ b < 2
S N \\ \ N, \ o
X X / \ <t 2
v\/ / - \ e
V\ \\ ~ N o 0 o0
7 e g A~
\VAVA \\ \\/A M.V_ A
o
o Y
\
/\VA/ il va/\ e AN ‘m 2000
A PR R , 2
™ v R /\/CX \\ \V/\/\Q\ ©
N NZE < ) 00
y 4 A 4 A LWO ..... &
e ,.m,«\\ \\ _//\,x//,,w.«,\\//v,\\ P -
L \\/,A\.,/\\/ A T \V\ — ©
e , L PR O AL TS 8000
Vi -4 S g N gl AN g
! T 2 S VT I <t
.‘ \\ S ,VA V./.\. 79, » ./h >
S P P SR
Sl . A L \ : 9 i Pl o W g s P4 — O\
LA ! LA g 12 SR O VT ¢ Al (B o0 4 :
— 74 T X Q7 N X Oz Q7
T A=A v, o S N N A N
¥ .«L.\ it ot . 2 bl —~i . =) ATy oL o
7 o ) o 0 o 0 o o)
< berd Ql N - - (.0) 1 eyesz eINjRISdWS)




HVAC kol, 07

Priimek in ime:

.05.2013

Vpisna Stevilka:

50%

50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri
ra¢unskih nalogah zaokrozujte $tevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost
reSitve mora biti +/-1 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no reSitev vridete na prilozeni diagram. Natancnost od¢itka
mora biti +/- 2mm glede na moj od¢itek. Cas reSevanja 90 min. Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1. Racunsko s pomodjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Pazite na enote!
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2. Grafi¢no resite nalogo za napravo na sliki. V prenosniku toplote 2-3 predpostavite konstantno temperaturo vode
in 100% temperaturno u¢inkovitost (izstopni zrak ima enako temperaturo kot voda). Racunsko gostoto suhega zraka
odcitajte iz diagrama h-x pri temperaturi 23°C.

Odcitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen &e je vasa vrednost znotraj +/
zapisane tolerance.
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Priimek inime:  RECITE Y Vpisna stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri
ratunskih nalogah zaokrozujte Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natanénost
resitve mora biti +/-1 na 3 pomembnem mestu. Grafiéno resitev vriSete na prilozeni diagram. Natanénost od¢itka
mora biti +/- 2mm glede na moj odgitek. Cas reSevanja 90 min. Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1. Rac¢unsko s pomo¢jo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Predpostavite, da je
temperatura hladilnih povr$in enaka temperaturi izstopnega zraka. Pazite na enote!
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2. Grafi¢no resite nalogo za napravo na sliki. V klimatiziranem prostoru je tudi izvor vlage.

Odgitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen &e je vasa vrednost znotraj +/-
zapisane tolerance.
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Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri
racunskih nalogah zaokroZujte §tevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost
reditve mora biti +/-1 na 3 pomembnem mestu. Grafiéno reSitev vriSete na priloZeni diagram. Cas resevanja 90 min.
Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1. Racunsko s pomocgjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo.

Stopnja vlazenja 3999
¥ l 2%
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2. Grafi¢no resite nalogo za napravo na sliki. Stopnja u¢inkovitosti prenosnika toplote je 80%. Masni pretok suhega
zraka je 2 kg/s. Odgitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen &e je vasa vrednost

znotraj +/-

i TR |

6 (100%)
1 5 (26°C, 10g/kg)
Yol 3(2)
N 2 r N 4 (22°C)
1 (34°C, 25%)
T[°C] 9[%] X[g/ke] hkike] Transmisijske izgube pros. & [kW] //5
toler 0,2 o 0,2 0,3
1 14 i5 8.y 58.5 Znacilnosti naprave:
7o) 2 21.2 £7 £y 42.5 Grelnamot 3-4 L0 kWI(GO)
3 A1 A A0 4.5 Kol. vode za viazenje 2-3 _44.52  [kg/h] @
» 2z 6o 10 s Kol. vode za vlazenje 5-6 _)4.Go  [kg/h)(70
> 26 U3 10 51.5
6 AL.0 Aoo A20 | 51.5
7 20.% 4 1%,0 C4.0
2
ki 77: = =D A= 7 B lavex = OLQ’D(°>((~4d7>
- L o <128
2= wnph = 2 ($15- “s) = Pk

R ~ m;.z((tu,-bg; 1foss «.5) =10 Ly

T el B AGEEY e TN

5@‘/@ VP ( fé—@\-fl (43~ '(o):

@j/ﬁ = M Lo -



/

, , , , _ _ :.
) ) g g g g g 8§ § \ m\ n\ s &
AN | =3 | = | ) S, S
2 O A Aol \ D L& VS 1 & e S ol [ [~ 1S LY I 18
e 2
\ L \| R 3 3 g & = o lﬂni%
e b b b b b b Lo L L i pliplyn]
/ZCW I N S R R e R _ T ool o~
Y B T e 0 < [QUN s .W
NAPN M. o _E
A o -
. E ST ®
\ - /m Nl g
e ¢ U o ©
c: < % _3
o o9 >
em o m.itlldlll 3%
= = =
Ei 1 ol
2 ™
o =
~ 1 ©
Y
©
- e ———— |1|. \/AOO
% 0 &
\A -
>4
N £ <
x E —=1d |
7z X [®)]
: AN I x )
= "8 s -
A —
vy \\/ £ X5 o &
& > o S ¥
/ N (<) .m.nmv T Lo
/ N L oo - Q
N\ llm mw =
2 z T2
_ X % - o2 M
4 \ X L oot 7
Yyl \ o
5 \@
e \«\, QYIM
74 v \
Q 0 o
V X N O N AD
\VA VA \A/\ -
5z N
S p «M\\ \\\\/ =t 00
__ ; o T |
AR
ANV /\ P 0
< NZ4 N e 00,
. 1. b PN NP B
= 1 i P ; \,x\ /v\\vf ©
< b : V\// Ay / ) G sk K] KL ] - 00
i S a0 %% 0% ; T ST PR 2000
79 S L R ? i i T 1 q g vy Sy "o
T 1 V1 AT 1 e Tk P T
R | _\h\T | y A T« { M P 4 ,/,\_\/,
ZB AT AT P : =y, = IAT
% st o ewrsod < LA D A L A T
LA Oy L4 <+ © 4 = o) O = - QUL < 0 4
A=A ! -1 1 L N SNIATANA DL N
A AT A LA LA A A A ]
o 0 o 0 o 75) o 5]
<t ™ ™ N [aV) 2l b o (.0} 1 eyesz esnjesadws)




-14-

HVAC izpit, 06.09.2013 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna $tevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri
racunskih nalogah zaokroZujte $tevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost
resitve mora biti +/-1 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no refitev vriete na priloZeni diagram. Cas resevanja 90 min.
Pisite kar na ta list. Po potrebi dobite dodaten list.

1. Racunsko s pomogjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Na izstopu iz hladilnika
predpostavite 100% relativno vlaznost.

3(2??)
1 (50°C, 80%,

5 ton/h) 2 (22°C, 100%) | se0c,50%,
m=5 kg/s)

T 5(26°C,20%,
m=125 funt/min)

v

T[°C] 0[%] X[g/kg] hkike] Xslgke] Pretok [kg/s]
‘ 5o £o  |70.04 |222.0 | Hs2 | 22€9
2 12 400 Ao. &f | €S.01 | 16. 8P —/—
346 P 1900 | 26004 26008, 4 140 |2.660

2 ) 73)

4 A A

= So Y. bvo | 2% 54 |79, &8 3
2 2¢ 20 43y | 23.7¢ |24 62 0.445o

foo/> #o %% )
Mo¢ hladilne naprave: 2 2.0 [kW] — Koli¢ina izlodene vode v hlad. napravi: Z 65 . 7 {kg/h]

ba= 4005 50 + 30,04 (1.5 + b.oodﬁZé~So>’~ l%t.0 “/43
PLos @ ali <« 4 3129 /;ﬁ/g . (’2%2\0— c,s.on)% ~ %2, 0 LW

,,Wul S w oaxs ( Y0.01 -/{6.tﬂ7’>j_§' :-?Z\QQOQ/A =165} l(g/é‘
R Ao L »
Lod ed e rvect-
Wiy = Mg “’;"S‘M;‘z s 2,666 (Cg//)
X = é';f""r = Qg ~ ¥X¢ wr . tbvo s - A6 PP 1,353 - d.3y24 v 0.a%s0
vy T 2eer = 3426 %ﬁ

L(‘—t"’b(,q~ [41(4_4? —

S
\}J

/ 3«’,%3 5~ 680t 1392 -30. 46 0.avc0o. 2( o P k)
w

. 66 ,’9
é» ?(9049‘%@1(0‘25
i — N & *C
1055 ¥ 3,626 .0.00c426 = s

(s (16.02) ~ msq 4 25 (/L./O\M'N\} = A1 glkg
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2. S pomoc¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator toplote in
vlage. Izkoristek izmenjave Cutne toplote je 90%, latentne toplote pa 60%. Masni pretok suhega zraka na vstopu v

napravo je 10000 funtov na uro. V prostoru je tudi izvor vlage. Odgitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je
prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen &e je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele.

5 (28°C, 15g/kg)

3 (100%
56 5 5 ( +) : o
3 2 4 (25°C, 40%)
1(32°C, 25%)
= Klimatiziran prostor:
T C] o[%0] X[g/ke] hikg) .~
toler 0,2 2. 0,2 0,3 Izvor toplote 2 6. Y& kW] @
I 5L /29) 3.y NG fevr viagio 24,95 (kg /9/}3
: 18y b4 M.3¢ | Sd.0 = ELE s
3 5. L Frs ¥ . 1 6 Znacilnosti naprave:
4 2 c vo r o 4 5 7 Hladilna mo& 2-3 28,28 [kw] @
3 78 Y AC CE7 Grelna mo& 3-4 13. 83 kW] (p)
6 21, & ) A40.44 L Kol. izlogene vode 2-3 _79).46 [kg/h]/LD
W,, = foo Lok . Ab . L.4536ky _ e el
2 o Y005 e s W = A.260 6(7/,)
&as = W, . al: A260 - (e \145\’7.> < 26 kG W
M:h/(,r=“:7};(‘ﬂ)(: Z(/s—i)f_. = LT %_;;493, %}/&
S'L
7 e e &
T b o
@ © il
ot 22-28 )~ 3.L°C
i e = = O; . J < °
Mr al = ot a0 - ( > ¥g =U.6°C

kefv\,(rw/(,@ £ bu- 1"1 = l"(:,' (”5'
Sto =S4 .0 = 5395 = €62 [“ /h_}

- RS o (10\’>> y ATES 4 )
1 X3 = W (bz~thy)~ 1260 . (59-31): 3528 Lo/ “ay B J’Zoﬂo(g/ 4940
.5@‘1: (L’)L,.'L\}> (((5-2~}4>'~43‘<Pﬂ L{/\/ /4
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